
3-НДФЛ через МФЦ! 
 

Межрайонная инспекция ФНС России №7 по Ленинградской 

области напоминает, что продолжается декларационная кампания 

2023 года. Представить декларацию о доходах, полученных в 2022 году, 

необходимо до 2 мая 2023 года.  

Налоговую декларацию по налогу на доходы физических лиц по 

форме     3-НДФЛ можно подать в налоговый орган по месту своего 

учета или в МФЦ Вашего региона. Декларацию также можно заполнить 

онлайн с помощью сервиса «Личный кабинет налогоплательщика – 

физического лица», подключиться к которому возможно в филиале 

МФЦ. 

При нарушении сроков подачи декларации налогоплательщик 

может быть привлечен к ответственности в виде штрафа.  
Обращаем внимание, на граждан, представляющих налоговую 

декларацию по форме 3-НДФЛ исключительно с целью получения 

налоговых вычетов (социальных, стандартных, имущественных при 

покупке жилья, инвестиционных) за 2022 год установленный срок 

подачи декларации – 2 мая 2023 года не распространяется. Такие 

декларации можно представить в любое удобное для Вас время в 

течение года. 

Дополнительно сообщаем, оказание услуг налоговых органов в 

МФЦ существенно упрощает и сокращает процесс и время на подачу 

отчетности и получение необходимых данных населением. Полный 

перечень государственных услуг ФНС России, предоставленных через 

филиалы МФЦ,  можно посмотреть на Портале МФЦ Ленинградской 

области (https://mfc47.ru/). Также на портале размещены адреса 

филиалов МФЦ Ленинградской области. 
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